
Министерство образования Калининградской области напоминает, что заявление об участии в ЕГЭ 2025 года необходимо подать до 1 февраля включительно. 
Выпускники текущего года подают заявление в свою школу, а экстерны – в школу с государственной аккредитацией по выбору. 
Выпускники прошлых лет регистрируются в муниципальных органах управления образованием или в Региональном центре обработки информации 
(г. Калининград, ул. Подп. Половца, дом 2).  
Как подать заявление? Лично обучающимися или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего личность или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего личность и доверенности. При подаче заявления на ЕГЭ необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, страховой номер индивидуального лицевого счета, оригинал документа об образовании (при необходимости с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка). Подача заявления в дистанционной форме в Калининградской области не предусмотрена.
Для участников с ограниченными возможностями здоровья понадобится оригинал или заверенная копия рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии. Дети-инвалиды и инвалиды предоставляют справку об инвалидности или ее заверенную копию. Выпускники прошлых лет – оригиналы документов об образовании или их заверенные копии с заверенным переводом. 
[bookmark: _GoBack]Расписание ЕГЭ-2025: 
Досрочный этап: 21 марта – 21 апреля
Основной этап: 23 мая – 23 июня
Дополнительный этап: 4 – 23 сентября 
Предметы для сдачи:
Выпускники текущего года: обязательные – русский язык и математика для получения аттестата. 
Выпускники прошлых лет: могут зарегистрироваться только на профильную математику и не могут выбрать для сдачи базовую. 
Остальные предметы – по выбору, в зависимости от требований вуза.
Для получения дополнительной информации по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Калининградской области рекомендуем обратиться в Министерство по телефонам горячей линии: 59-29-53, 64-09-70 (доб. 593).
